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Kurzy bezpečné jízdy 
Analýza spokojenosti účastníků 
 
Centrum kurzů bezpečné jízdy na autodromu GLOBAL ASSISTANCE RACING 

ARENA AUTODROM ČESKÁ LÍPA se zaměřuje na kurzy bezpečné jízdy a 
především na zvýšení bezpečnosti silničního provozu, snížení nehodovosti se 
zmírněním následků dopravních nehod a umožnění řidičům získat správné návyky 
potřebné pro ovládání automobilů v krizových situacích. Centrum kurzů bezpečné 
jízdy je díky rozsáhlé rekonstrukci areálu, jedním ze čtyř vyšších Akreditovaných 
školicích středisek školení bezpečné jízdy v České republice. Pořádaná školení 
bezpečné jízdy se vždy nesou především v duchu spojení zábavy s poučením, kdy 
účastníci jsou přijatelnou formou vneseni do situací jež mohou na našich silnicích 
kdykoli nastat a řidič by měl být na ně připraven. Jedná se o nácvik nestandardních 
situací a chování konkrétního automobilu účastníka v těchto situacích v bezpečí 
polygonu- centra kurzů bezpečné jízdy. Motoristická veřejnost má tyto kurzy 
v povědomí spíše pod pojmem „škola smyku“, což není úplně správné označení, 
neboť cílem je spíše opak. Tedy snaha naučit řidiče smyku předcházet a teprve 
v poslední řadě smyk zvládat. Snahou centra kurzů bezpečné jízdy je především to, 
aby řidiči získali správné povědomí při řízení automobilu se zvláštním zaměřením na 
defenzivní jízdu. 

 
Každý řidič po absolvování povinného výcviku autoškoly dostane do svého 

povědomí schopnost více či méně správně reagovat na situace vzniklé při běžném 
užívání osobního automobilu. Málokterý z řidičů ovšem měl možnost před skutečně 
vzniklou krizovou situací si tento stav předem vyzkoušet a tedy správně reagovat a 
následně následky tohoto minimalizovat. Až při absolvování školení bezpečné jízdy je 
většina řidičů schopna si uvědomit chování vozu za ztížených povětrnostních 
podmínek. Mají možnost si v bezpečí uzavřeného polygonu vyzkoušet a nacvičit 
správné reakce při řešení krizových situací, se kterými jsou bohužel dnes a denně 
konfrontováni na našich silnicích.  

 
Zásada: „Umění řídit znamená řídit tak, abychom se do krizové situace 

vůbec nedostali“.   Jedinou účinnou prevencí je smykům a krizovým situacím 
předcházet. Také od instruktorů kurzů bezpečné jízdy nelze očekávat, že účastníky 
budou učit divokým smykům. Naopak absolventy těchto kurzů naučí jak krizovým 
situacím předcházet a jak je v případě nouze řešit. 

 
Každý kurz bezpečné jízdy je rozdělen na dvě části. Teoretickou část probíhající 

v prostorách školicího střediska Autodromu Česká Lípa. A dále navazující část 
praktickou, ve které musí účastníci zvládnout náročné cviky ke zvládání krizových 
situací, a to jak na suchém i mokrém povrchu tak i smykových plochách popř. 
aquaplaningové vaně. Všechny kurzy jsou zaměřeny především na účastníky- řidiče, 
tedy na konkrétní „potřeby“ a situace konkrétních účastníků a jejich automobilů. A to 
vždy se zohledněním různorodosti elektronických a jiných systémů používaných 
v dnešních moderních vozech. 
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Zpětná odezva na průběh školení je ze strany absolventů velmi pozitivní a do 

dnešního dne nebyla zaznamenána jediná závažná výtka týkající se organizace a 
náplně kurzů bezpečné jízdy. Účastníkům vyhovuje především opakované 
procvičování situací, které při silničním provozu mohou nastat a nelze se na ně 
předem připravit.  

Dle ankety, při které bylo osloveno několik set účastníků lze konstatovat, že 
úroveň výuky včetně přínosu kurzu pro absolventy je velmi vysoká. Z ankety vyplývá, 
že 97% řidičů, kteří se kurzu zúčastnili, by školení bezpečné jízdy dále doporučilo 
svým známým.  

 
Anketní otázky a odpovědi: 
 

Byl/a jste spokojen/a s programem   Byla kvalita výuky dle Vašeho názoru  
kurzu bezpečné jízdy?     dostatečná a srozumitelná? 

  
 
Byl/a jste spokojen/a s přístupem instruktora/ů  Byl/a jste před konáním kurzu bezpečné jízdy  

kurzu bezpečné jízdy?     účastníkem dopravní nehody?  
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Byl/a jste po konání kurzu bezpečné jízdy  Ovlivnilo absolvování kurzu bezpečné jízdy  
účastníkem dopravní nehody?    Vaše chování na silnicích?  

  
 
 
Pomohlo Vám absolvování kurzu bezpečné  Domníváte se, že kurz bezpečné jízdy ovlivnil  
jízdy při řešení krizové situace při řízení vozidla? Vaše návyky při řízení?   

  
 
 

Doporučil/a by jste tento kurz známému/ známé?  
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Škola bezpečné jízdy – slovo na závěr 
Častá věta bývá: „Mě se to stát nemůže.” Možná znáte někoho, kdo má trvalé 

následky zranění utrpěného při dopravní nehodě. Určitě najdete alespoň ve 
vzdáleném okolí někoho, kdo už havaroval. Zeptejte se jich. Všichni si tuto „hloupost“ 
mysleli taky. Proto lze řidičům jen doporučit, aby navštívili některé ze 
specializovaných pracovišť, která pořádají kurzy bezpečné, defenzivní jízdy. Odborný 
výklad a praktický nácvik pod dohledem zkušených instruktorů jim rozhodně pomůže 
více, než napodobování stylu automobilových závodníků.  

Bezpečnost, zdraví a životy na komunikacích jsou v rukou nás všech, zejména 
ve vzájemné ohleduplnosti a ochotě dodržování pravidel. 

 
 
 
 

V Sosnové dne 14.12.2011 
 
 
 

     CENTRUM KURZŮ BEZPEČNÉ JÍZDY 
                    team Autodromu 

 


